
 Cross Bar 
2 PCS

LLR16248
LLR16249

120 Degree Top 

X E

U Bracket
2 PCS

F

Screw M8*20
2 PCS

C

Screw M4.8*22
4+2 extra PCS

I

Y

LLR16250

Leg
1 PC

Z

Adjustable Glide
1 PC

V B

Adjustable Glide
2 PCS

C

Screw M4.8*22
6+2 extra PCS

Frame

TWO PEOPLE ARE REQUIRED TO
ASSEMBLE AND MOVE THIS MODEL

STEP 1 STEP 2

X

V

C

Screw M4.8*22
9+2 extra PCS

LLR16251

Offset Square Leg 

48" Wide Side Leg 

120 Degree Top   16248/16249
Offset Square Leg   16250

48" Wide Side Leg   16251



STEP 3

Y

Z

C

STEP 4

B

e

C

STEP 5

C

E

FOUR PEOPLE ARE REQUIRED TO
ASSEMBLE AND MOVE THIS MODEL

120 Degree Top   16248/16249
Offset Square Leg   16250

48" Wide Side Leg   16251

Make sure the desk corners and edges 
are well protected before flip the desk.



STEP 1

STEP 2

Privacy Panel Optional

Acrylic Panel (LLR16246)

Peel off

b

b

C

c dc
D

Modesty Panel 
Holders
2 Pcs

Privacy Panel 
Holders
2 Pcs 1 Pc

Screw
M4*19

8 + 2 extra Pcs

A B C

Allen Wrench-2.5#

D

120 Degree Top   16248/16249
Offset Square Leg   16250

48" Wide Side Leg   16251



Barre
transversale

LLR16248
LLR16249

Plateau 120 degrés 

X E F

Vis M8*20

C

Vis M4.8*22
x4+2 extra 

I

Y

LLR16250

Jambe

Z

V B C

 ÉTAPE 1 ÉTAPE 2

X

V

C

LLR16251

Piètement carré 
décalé 

Pied périphérique 
pour largeur 48 po 

Vis M4.8*22
x9+2 extra 

Vis M4.8*22
x6+2 extra 

Plateau 120 degrés 16248/16249 
Piètement carré décalé  16250

Pied périphérique pour largeur 48 po  16251



ÉTAPE 3

Y

Z

C

ÉTAPE 4

B

e

C

ÉTAPE 5

C

E

4

Plateau 120 degrés 16248/16249 
Piètement carré décalé  16250

Pied périphérique pour largeur 48 po  16251

Assurez-vous que les coins et les bords du bureau 
sont bien protégés avant de retourner le bureau.



ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

Panneau de 
confidentialité en option

2 personnes sont requises pour l’assemblage 
et le déplacement de ce modèle.

Support pour 
panneau d’entrejambe

x 2

Support pour 
panneau isolant

x 2
Vis M4*19

x 8 + 2 extra x 1

A B C D

Clé hexagonale-2.5#

Panneau d’entrejambe (LLR16246)

Retirez la pellicule

b

b

C

c dc
D

Plateau 120 degrés 16248/16249 
Piètement carré décalé  16250

Pied périphérique pour largeur 48 po  16251



Barra 
transversal

LLR16248
LLR16249
Superficie de 
120 Grados

X E F C I

Y

LLR16250

Pierna

Z

V B C

 PASO 1 PASO 2

X

V

C

LLR16251

Pata Cuadrada

Pata Lateral de
48" de Ancho

4

9








PASO 3

Y

Z

C

PASO 4

B

e

C

PASO 5

C

E






CUATRO

Asegúrese de que las esquinas y los bordes del escritorio
 estén bien protegidos antes de voltear el escritorio. 



PASO 1

PASO 2

NOTA IMPORTANTE:
•  

para evitar que se rayen.
• Asegúrese de tener todas las partes y la ferretería.
• Antes de empezar a ensamblar remueva todos los materiales de empaque, incluyendo grapas y cintas.
• No apriete todos los tornillos o pernos hasta haber ensamblado todas las piezas.
• Mantenga toda la ferretería fuera del alcance de los niños.
• Se recomienda que dos personas realicen este ensamble. 

Se necesitan dos personas para 
ensamblar y mover este modelo.

Panel de privacidad opcional

Soportes del 
panel de modestia, 

2 unidades

Soportes del 
panel de privacidad, 

2 unidades

Tornillo M4*19 
8 + 2 unidades 

adicionales

A B C D

Llave Allen #2.5
1 unidad

Panel acrílico (LLR16246)

Se parar

b

b

C

c dc
D











